
Aero Eclipse II 
Αναπνευστικά Ενεργοποιούµενος  Νεφελοποιητής (ΑΕΝ)  
 
Feedback Button = ∆ιακόπτης Ανάδρασης 
Continuous Mode = Συνεχής Κατάσταση Λειτουργίας 
Breath Actuated Mode= Κατάσταση Λειτουργίας µέσω Αναπνοής 
Mode Selector= ∆ιακόπτης Επιλογής  
Tubing= Σωλήνας 
Nebulizer Cup= ∆οχείο Νεφελοποιητή 
Nebulizer Top= Κεφαλή Νεφελοποιητή  
Mouthpiece (exhalation valve on bottom)= Επιστόµιο (εκπνευστική βαλβίδα 
στη βάση)  
 
Οδηγίες Χρήσης  

1. Βεβαιωθείτε ότι το επιστόµιο εισάγεται στο πλευρικό άνοιγµα του 
νεφελοποιητή µε την εκπνευστική βαλβίδα να έχει κατεύθυνση προς τα 
κάτω.  

2. Πριν τη χρήση, πραγµατοποιείστε εισπνοή και εκπνοή µέσω του 
επιστοµίου του νεφελοποιητή για την επαλήθευση της κίνησης του 
πράσινου διακόπτη ανάδρασης που βρίσκεται στην κεφαλή της 
συσκευής.  

3. Ξεβιδώστε και µετακινείστε την κεφαλή του νεφελοποιητή. Εισάγετε την 
προβλεπόµενη φαρµακευτική αγωγή στο δοχείο του νεφελοποιητή 
(µέγιστος όγκος δοχείου 6 ml). Ξαναεφαρµόστε την κεφαλή και σφίξτε 
τη προσεχτικά µε το χέρι. 

4. Προσαρµόστε  τη µια άκρη του παρεχόµενου σωλήνα στην εφαρµογή 
που βρίσκεται στη βάση του νεφελοποιητή και το άλλο άκρο στο 
συµπιεστή ροής ή το συµπιεσόµετρο. Βεβαιωθείτε ότι και τα δύο άκρα 
είναι συνδεδεµένα µε ασφάλεια.   

5. Ρυθµίστε το συµπιεστή ροής στα 7 µε 8 λίτρα ανά λεπτό (L./min.) ή 
ενεργοποιείστε το συµπιεσόµετρο έτσι ώστε να είναι ικανό να 
απελευθερώνει το λιγότερο 15 µε 50 P.S.I(δείκτης πίεσης) και  ροή από 
2,75 ως 8 (L/min.). 

6. Τοποθετήστε το επιστόµιο στο στόµα, και εισπνεύστε αργά και βαθειά. 
Κατά την εισπνοή, ο πράσινος διακόπτης ανάδρασης στην κεφαλή του 
νεφελοποιητή θα µετακινηθεί στην κάθετη θέση, υποδεικνύοντας ότι το 
AeroEclipse* II BAN παράγει αερόλυµα ως απόκριση της εισπνοής. 
Εκπνεύστε κανονικά. Μια βαλβίδα στο επιστόµιο ανοίγει επιτρέποντας 
τη παθητική εκπνοή, καθώς ο πράσινος διακόπτης ανάδρασης 
επιστρέφει στην επάνω θέση υποδεικνύοντας ότι δεν παράγεται 
αερόλυµα. Μην τοποθετείτε τα χείλη σας πάνω από την εκπνευστική 
βαλβίδα στη βάση του επιστοµίου. Αν το κάνετε θα εµποδίσετε τη 
σωστή λειτουργία της βαλβίδας.  

7. Συνεχίστε να εισπνέετε από το νεφελοποιητή έως ότου ο 
νεφελοποιητής να αρχίσει να εκβάλλει σταγονίδια, ή όπως σας έχει 
συµβουλέψει ο γιατρό σας ή ο  εξουσιοδοτηµένος εργαζόµενος στον 
τοµέα υγείας.  

 
 
 



 
Το AeroEclipse II BAN µπορεί να ρυθµιστεί σε Συνεχή Κατάσταση 
Λειτουργίας περιστρέφοντας το διακόπτη επιλογής σε κατεύθυνση 90 µοίρες 
κατά τη φορά του ρολογιού στη θέση της Συνεχούς Κατάστασης Λειτουργίας 
(∆). Ο νεφελοποιητής µπορεί να επιστρέψει στην Κατάσταση Λειτουργίας 
µέσω Αναπνοής περιστρέφοντας το διακόπτη επιλογής 90 µοίρες σε αντίθετη 
µε τη φορά του ρολογιού κατεύθυνση στη θέση ( ). 
 
Οδηγίες καθαρισµού    
Περιστρέψτε το διακόπτη επιλογής στη θέση λειτουργίας µέσω αναπνοής (µε 
τον πράσινο διακόπτη ανάδρασης να είναι επάνω, το διακόπτη επιλογής  να 
έχει περιστραφεί σε αντίθετη µε τη φορά του ρολογιού κατεύθυνση) για το 
στάδιο πλυσίµατος όπως επίσης και στεγνώµατος. Όσον αφορά το χειρισµό, 
αφαιρέστε τον παρεχόµενο σωλήνα από τη βάση του νεφελοποιητή, 
ξεβιδώστε και αφαιρέστε την κεφαλή του νεφελοποιητή και προβείτε σε 
πλύσιµο των εξαρτηµάτων του νεφελοποιητή χρησιµοποιώντας τη λύση 
χλιαρού νερού και υγρού απορρυπαντικού πιάτων. Ξεβγάλετε σε καθαρό 
χλιαρό νερό και αφήστε προσεκτικά τα εξαρτήµατα να στεγνώσουν πριν τη 
συναρµολόγηση.  
 
Χρήση από έναν µόνο ασθενή 
Η συσκευή θα πρέπει να αντικαθίσταται µετά από περίπου 7 ηµέρες ή 
αµέσως σε περίπτωση  καταστροφής των εξαρτηµάτων ή όταν ο 
νεφελοποιητής δεν λειτουργεί σωστά. Η συγκεκριµένη συσκευή δεν 
προορίζεται για να επαναχρησιµοποιηθεί και δεν θα πρέπει να 
αποστειρώνεται ή να έρχεται σε σηµείο βρασµού.      
 
CEN 13544-1:2001 
(E) Στοιχεία 
Η Ρυθµός Απόδοσης Αερολύµατος για το Το AeroEclipse II ΒΑΝ είναι 
0,16±0,01 mL/min. και η Απόδοσης Αερολύµατος είναι 0,51±0,03 mL σε 
Κατάσταση Λειτουργίας µέσω Αναπνοής.  
 
Ενδείξεις Χρήσης 
Το AeroEclipse II ΒΑΝ προορίζεται για χρήση από ασθενείς οι οποίοι 
ακολουθούν την αγωγή ή θεραπεία ενός εγκεκριµένου παροχέα υγειονοµικής 
περίθαλψης. Η συσκευή προορίζεται για χρήση από τέτοιου είδους ασθενείς 
για τη διαχείριση φαρµακευτικής αγωγής αερολύµατος χορηγούµενης από 
γιατρό ή  εξουσιοδοτηµένο εργαζόµενο στον τοµέα υγείας. Οι περιβάλλοντες 
χώροι στους οποίους προβλέπεται η χρήση περιλαµβάνουν το σπίτι, 
νοσοκοµεία και κλινικές.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
ΚΙΝ∆ΥΝΟΙ:  

• Απαραίτητη η επίβλεψη όταν η συγκεκριµένη συσκευή χρησιµοποιείται 
για θεραπεία παιδιών. 

• Ο Αναπνευστικά Ενεργοποιούµενος  Νεφελοποιητής  AeroEclipse II 
έχει τη δυνατότητα παροχής φαρµακευτικής αγωγής αερολύµατος είτε 
σε Κατάσταση Λειτουργίας µέσω Αναπνοής είτε σε Συνεχή Κατάσταση 
Λειτουργίας. Στη  Κατάσταση Λειτουργίας µέσω Αναπνοής, η 
φαρµακευτική αγωγή παρέχεται µόνο κατά την εισπνοή και µπορεί να 
έχει ως απόρροια την αύξηση της δοσολογίας  στους πνεύµονες. Οι 
παροχείς υγειονοµικής περίθαλψης  θα πρέπει να λαµβάνουν υπόψη 
τους αυτή την πληροφορία σε σχέση µε τη δοσολογία.  

• Η αδυναµία εκπλήρωσης των παραπάνω οδηγιών µπορεί να έχει 
ανεπιθύµητες παρενέργειες στην απόδοση της συσκευής.  

 
Αντιπρόσωπος για την Ελλάδα: 

Μ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. 
Καλαβρύτων 46 263 35 Πάτρα 
Τηλ: 2610 323235   Φαξ: 2610 620200 
Email: info@asthmacare.gr 

 


